

认真学习《习近平谈治国理政》第三卷

维护香港、澳门长期繁荣稳定，推进祖国和平统一

为实现民族伟大复兴、推进祖国和平统一而共同奋斗

(2019年1月2日)

这是习近平在《告台湾同胞书》发表40周年纪念会上的讲话

(接上期)两岸关系发展历程证明:台湾是中国一部分、两岸同属一个中国的历史和法理事实,是任何人任何势力都无法改变的!两岸同胞都是中国人,血浓于水、守望相助的天然情感和民族认同,是任何人任何势力都无法改变的!台海形势走向和平稳定、两岸关系向前发展的时代潮流,是任何人任何势力都无法阻挡的!国家强大、民族复兴、两岸统一的历史大势,更是任何人任何势力都无法阻挡的!

同志们、同胞们、朋友们!

回顾历史,是为了启迪今天、昭示明天。祖国必须统一,也必然统一。这是70载两岸关系发展历程的历史定论,也是新时代中华民族伟大复兴

的必然要求。两岸中国人、海内外中华儿女理应共担民族大义、顺应历史大势,共同推动两岸关系和平发展、推进祖国和平统一进程。

第一,携手推动民族复兴,实现和平统一目标。民族复兴、国家统一是大势所趋、大义所在、民心所向。一水之隔、咫尺天涯,两岸迄今尚未完全统一是历史遗留给中华民族的创伤。两岸中国人应该共同努力谋求国家统一,抚平历史创伤。广大台湾同胞都是中华民族一分子,要做堂堂正正的中国人,认真思考台湾在民族复兴中的地位和作用,把促进国家完全统一、共谋民族伟大复兴作为无上光荣的事业。

台湾前途在于国家统一,台湾同胞福祉系于民族复兴。两岸关系和平发展是维护两岸和平、促进两岸共同发展、造福两岸同胞的正确道路。两岸关系和平发展要两岸同胞共同推动,靠两岸同胞共同维护,由两岸同胞共同分享。中国梦是两岸同胞共同的梦,民族复兴、国家强盛,两岸中国人才能过上富足美好的生活。在中华民族走向伟大复兴的进程中,台湾同胞定

然不会缺席。两岸同胞要携手同心,共圆中国梦,共担民族复兴的责任,共享民族复兴的荣耀。台湾问题因民族弱乱而产生,必将随着民族复兴而终结!

第二,探索“两制”台湾方案,丰富和平统一实践。“和平统一、一国两制”是实现国家统一的最佳方式,体现了海纳百川、有容乃大的中华智慧,既充分考虑台湾现实情况,又有利于统一后台湾长治久安。

制度不同,不是统一的障碍,更不是分裂的借口。“一国两制”的提出,本来就是为照顾台湾现实情况,维护台湾同胞利益福祉。“一国两制”在台湾的具体实现形式会充分考虑台湾现实情况,会充分吸收两岸各界意见和建议,会充分照顾到台湾同胞利益和感情。在确保国家主权、安全、发展利益的前提下,和平统一后,台湾同胞的社会制度和生活方式等将得到充分尊重,台湾同胞的私人财产、宗教信仰、合法权益将得到充分保障。

(未完待续)

(据《习近平谈治国理政》第三卷)

太钢炼铁厂

组织主题党日活动凝聚力量

本报讯(通讯员 鄧小丽)近日,炼铁厂环保作业区党支部在党建活动室开展了“互戴党徽、共忆初心”主题党日活动,通过活动让全体党员增加了仪式感,更加坚定了为人民服务的宗旨意识。

党支部书记带领全体党员全文学习了《中共中央组织部办公厅关于严格做好党员徽章制作、佩戴和管理工作的通知》,重温了《中国共产党章程》有关内容和《中国共产党党旗党徽制作和使用的若干规定》,强调了党员佩戴党员徽章的重要意义。之后,在支部书记的带领下,党员同志面对面站成两行互戴党徽,庄严的仪式感让大家牢牢地记住党员的身份与责任。党徽是中国共产党的象征和标志,一名党员代表了一面旗帜,一枚党徽意味着一分责任,一分荣

誉,更是鞭策。一颗小小的党徽,就是共产党员一面小小的镜子,提醒着党员在日常工作、生活中敢于亮身份,争做理念上先导、思想上先进、行动上先行的党员,用行动影响和带动身边的职工群众。

戴好党徽后,全体党员面向党旗庄严宣誓,铿锵的誓词,让党员们热血沸腾,仿佛回到当初加入党组织的那一刻,更加坚定了自己的理想信念和党性认识。

通过这次活动,党员同志纷纷表示对规范佩戴党员徽章有了新的认识,增强了党员的荣誉感和自豪感,将自觉加强党性修养,牢固树立规矩意识和奉献意识,努力做到“平常时候看得出来,关键时刻冲得上去”,发扬环保人“时刻准备着”的精神,立足本职岗位,全力担当作为。



为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大、十九届历次全会精神,坚定入党初心,牢记党员使命,近日太钢能源动力总厂在太钢渣场组织开展了“喜迎二十大 奋进新征程”主题党日活动暨“两优一先”表彰活动,重温入党誓词,随后参观李双良纪念馆。图为活动现场。 郭红梅 摄

太钢尖山铁矿采矿部党总支

赴米峪镇开展主题党日活动

本报讯(通讯员 段建荣)鲜花献英烈,哀思祭忠魂。日前,太钢尖山铁矿采矿部党总支组织党员赴米峪镇战斗遗址开展“重温历史忆初心,锤炼党性践使命”主题党日活动,深切缅怀先烈们的丰功伟绩,向烈士们敬献了花篮,寄托了对烈士们的无限哀思。

战斗纪念碑巍峨高耸,烈士公墓松柏苍翠。参加活动的党员排着整齐的队列,饱含崇敬之情,庄严肃穆地在纪念碑前,举起右拳,“我宣誓,我志愿加入中国共产党……永不叛党”铿锵有力的宣誓声,激荡在青山翠柏之间,萦绕着矗立的纪念碑,声声催人奋进。

采矿部主任、副主任亲自护送花篮,缓步走向革命纪念碑前,将花篮摆放在纪念碑基座前,仔细整理缎带,全体人员向烈士纪念碑行三鞠躬礼,并手持白菊、依次献花,表达了对先烈的缅怀之情。

敬献花篮仪式结束后,大家集体观

看了碑林,学习了碑文,对米峪镇战斗的经过有了详细的了解,知道了米峪镇战斗的惨烈和先烈们不畏艰险、英勇不屈的革命精神。

铭记是为了更好的前行,活动中,该部负责人结合当前公司开展的“强党建、促安全”专项行动,对党员进行了现场教育,提醒大家今天的幸福来之不易,要通过重温历史忆初心使命,传承红色基因、砥砺前行,为打造品质矿山新典范贡献更大的力量。

陈正隆同志逝世

我公司离休干部陈正隆同志,因病于2022年7月17日逝世,享年93岁。

陈正隆同志,1949年2月参加革命工作,1959年9月加入中国共产党。

传承伟大建党精神 践行初心使命

通讯员 王振华

“唱响支山歌给党听,我把党来比母亲,母亲只生了我的身,党的光辉照我心。”近日打开抖音,映入眼帘的是一曲曲激情昂扬的红色歌曲,大家通过一个个节目重温党的革命历程,歌颂党的辉煌成就,以不同的形式致敬党的生日,为党歌唱,与党同心。

今年是中国共产党成立101周年,是党的二十大召开之年,在这101年的奋斗征途中,一代又一代的共产党人顽强拼搏、不懈奋斗,涌现了一大批视死如归的革命烈士、一大批顽强奋斗的英雄人物、一大批忘我奉献的先进模范,形成了一系列伟大精神,构筑起了中国共产党人的精神谱系,为我们立党兴党提供了丰厚滋养。

作为一名新时代的共产党员,在公司全面实施新一轮不锈钢发展规划、为实现新的发展愿景培土奠基的

关键之年,更要坚定不移把伟大建党精神继承下去,不断以伟大建党精神滋养自己、激励自己,要把守初心、担使命的思想自觉转化为日常的行动自觉。立足本职工作,充分发挥好党员的先锋模范作用,要利用好《太钢日报》《太钢矿业》《峨矿发展报》、微信群等宣传平台,加强“强党建 促安全”专项行动中涌现出的先进基层党组织和共产党员典型事迹的广泛宣传,发挥示范效应,形成安全生产“党员带头、全员参与、人人有责”的良好氛围。同时要扎实开展好代县矿业公司“机关管理人员下班组结对子”行动,切实转变机关作风,增强服务意识,提高工作效能,深入一线服务基层班组,提升班组的管理水平,增强班组凝聚力,奋力谱写矿山高质量发展新篇章。